

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 23.01.2023
ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗ ΟΜΑΔΙΚΟΥ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ
ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ ΑΡ. 50670

A) **ΠΡΟΣΟΧΗ: ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΚΑΙ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΣΑΣ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Θα θέλαμε κατ' αρχάς να σας ευχηθούμε ένα ευτυχισμένο, παραγωγικό και υγιές νέο έτος 2023, κατά το οποίο προσδοκούμε εύλογα να αρχίσει η σταδιακή ικανοποίηση των αξιώσεων μας αναφορικά με την διεκδίκηση του Ομαδικού Ασφαλιστικού Συμβολαίου της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ Α.Ε.Γ.Α. με Αρ. 50670.

Όπως ήδη σας έχουμε ανακοινώσει έχουν εκδοθεί υπέρ ημών σε πρώτο βαθμό δύο δικαστικές αποφάσεις, οι οποίες επιδόθηκαν χωρίς να ασκηθεί έφεση με αποτέλεσμα να έχουν καταστεί αμετάκλητες έως το τέλος του 2022. Έκτοτε η Πενταμελής Επιτροπή, συνεπικουρούμενη από τους νομικούς μας παραστάτες, εργάζεται ακατάπαυστα προκειμένου να επιταχυνθεί η διαδικασία των εκταμιεύσεων, οι οποίες θα γίνονται σταδιακά από το ΕΚΙΑΖ.

Ειδικότερα, η διανομή που διεξάγεται κατά το παρόν στάδιο από την εκκαθάριση της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ προς τους δικαιούχους, αφορά σε 20 εκ. Ευρώ από το ΕΚΙΑΖ που αντιστοιχεί σε ποσοστό 6,66% περίπου επί κάθε απαίτησης, ενώ το ποσό των 25 εκ. Ευρώ της δεύτερης δόσης **δεν έχει εκταμιευθεί ακόμα από το ΕΚΙΑΖ.**

Από τη στιγμή που εκταμιευθεί, η β' διανομή - προκαταβολή θα ανέλθει σε ποσοστό κατά τι μικρότερο από το 6,66%, επειδή θα αφορά περισσότερους δικαιούχους, ήτοι και εκείνους που είχαν ενταχθεί στην διανομή μέχρι 23.9.2022, οι οποίοι λαμβάνουν και αναλογία της α' διανομής.

Η ανωτέρω ΧΘΕΣΙΝΗ ενημέρωση πηγάζει από την εκκαθάριση της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ, η οποία δεσμεύθηκε ότι θα μας ενημερώσει άμεσα για οποιαδήποτε περαιτέρω εξέλιξη.

Στην δική μας περίπτωση και αναφορικά με το με Αρ. 50670 Ομαδικό Ασφαλιστήριο, τις

διανομές διενεργεί η ΡQH, σύμφωνα με τα όσα έκριναν οι παραπάνω δικαστικές αποφάσεις, οι οποίες όμως αφορούν μόνο τους συναδέλφους που συμπεριλαμβάνονται σε αυτές.

Συνεπώς θα πρέπει, πριν από οτιδήποτε άλλο, όλοι ανεξαιρέτως οι δικαιούχοι να απευθύνονται μόνο στην Πενταμελή Επιτροπή και ειδικότερα στο συνάδελφο Απόστολο Μέτσιο (τηλ. 6951943563), ώστε να πληροφορούνται το εάν συμπεριλαμβάνονται στις αποφάσεις που έχουν ήδη εκδοθεί και τα ακριβή ποσά που τους έχουν επαληθευτεί.

Όσοι τυχόν δεν έχουν περιληφθεί στις ήδη εκδοθείσες αποφάσεις θα πρέπει να δώσουν τάχιστα τα στοιχεία που θα τους ζητηθούν, ώστε να περιληφθούν άμεσα στο επόμενο δικόγραφο που ήδη καταρτίζεται, ώστε να λάβουν και αυτοί σειρά ως προς την επικείμενη πρώτη εκταμίευση, όπως και τις επόμενες.

Είμαστε περαιτέρω συνεχώς σε επαφή και οσονούπω αναμένουμε από την ΡQH να μας γνωρίσει επίσημα τα ορθά δικαιολογητικά που θα χρειαστεί να συγκεντρώσουν και υποβάλλουν στην Πενταμελή επιτροπή οι συνάδελφοι που έχουν ήδη περιληφθεί στις δικαστικές αποφάσεις.

Επιπλέον, είμαστε στη ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι επιτύχαμε να μειώσουμε το ποσοστό της δικηγορικής αμοιβής από το ήδη συμφωνημένο 12% **σε 10%** . Για το λόγο αυτό θα πρέπει να υπογραφούν νέες εξουσιοδοτήσεις με το επικαιροποιημένο ποσοστό, προκειμένου να τύχουν της έκπτωσης.

B) ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ ΑΥΤΟΚΛΗΤΟΥΣ ΚΑΛΟΘΕΛΗΤΕΣ

Η Πενταμελής Επιτροπή με επίσημες και ουσιαστικές ανακοινώσεις σας ενημερώνει πάντα για όλες τις εξελίξεις, χωρίς περιττές φιοριτούρες και τυμπανοκρουσίες, υιοθετώντας το ρητό «Τα πολλά λόγια είναι φτώχεια». Επίσης επικοινωνεί μαζί σας όταν έχει κάτι ουσιαστικό να ανακοινώσει.

Οφείλουμε όμως μια απάντηση σε όλους τους αυτόκλητους καλοθελητές που, με την πρόφαση της δήθεν «ενημέρωσης» σας, παρεμβαίνουν αυθαίρετα στο έργο της Πενταμελούς και των δικηγόρων με το να κριτικάρουν κακόβουλα και να βάζουν προσκόμματα στην όλη διαδικασία, επιδιώκοντας να καπηλευτούν την μεγάλη επιτυχία μας, που στην ουσία είναι κατάκτηση όλων μας. Πρόκειται γι αυτούς που όταν υπήρχε η ανάγκη να συμμετέχουν στην Πενταμελή είχαν καλύτερα πράγματα να κάνουν και σήμερα η μόνη «προσφορά» τους είναι να φωνάζουν και να κάνουν με ανείπωτο θράσος υποδείξεις από την εξέδρα!

Εμείς αντίθετα κρατάμε χαμηλούς τόνους και αρκούμαστε στο να αναλύσουμε συνοπτικά τις ενέργειες μας τα τελευταία χρόνια για την ευόδωση των σκοπών της πενταμελούς επιτροπής, σύμφωνα με τις εξουσιοδοτήσεις και την εντολή σας.

Ειδικότερα μόνο τα τελευταία δύο χρόνια σε συνεργασία με τους νομικούς μας συμβούλους έχουμε μεταξύ άλλων:

- **Αποστέλλει εμπειριστατωμένη Επιστολή προς τον Υφυπουργό Οικονομικών, Φορολογικής Πολιτικής και Δημόσιας Περιουσίας Κ. Βεσυρόπουλο** για καταβολή στους δικαιούχους των ποσών που πηγάζουν από το υπ' αριθμ.50670 Ομαδικό Ασφαλιστήριο της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ

- **Αποστέλλει εμπειριστατωμένη Επιστολή προς τον Διευθυντή Επιθεώρησης Εποπτευομένων Εταιρειών της Τράπεζας της Ελλάδος** για να προβεί σε όλες τις ενέργειες αρμοδιότητάς του.

- **Αποστέλλει Επιστολή προς τον Υπουργό Οικονομικών κ . Χρήστο Σταϊκούρα.**

- Πραγματοποιήσει συνεχείς συναντήσεις με τους νομικούς μας συμβούλους και ειδικούς του ασφαλιστικού δικαίου για την αντιμετώπιση των γνωμοδοτικών σημειωμάτων των νομικών υπηρεσιών της Εκκαθάρισης.

Ακόμη οι νομικοί μας σύμβουλοι έχουν:

- **Συντάξει τα εμπειριστατωμένα με ειδική νομική επιχειρηματολογία δικόγραφα των ανακοπών ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών και των σχετικών πινάκων των διεκδικουμένων ποσών.**

- **Συντάξει και καταθέσει αίτηση προτίμησης προς τον Πρόεδρο Πρωτοδικών** για προσδιορισμό σε σύντομο χρονικό διάστημα των σχετικών ανακοπών.

- **Παρασταθεί ενώπιον του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αθηνών** για υποστήριξη των ανακοπών.

- **Καταθέσει Προτάσεις και Προσθήκη Αντίκρουση** καθώς και όλων των απαραίτητων και πολυπληθών εγγράφων για την θεμελίωση των αξιώσεών μας.

- **Επιδώσει τις θετικές αποφάσεις και έχουν προβεί σε όλες τις ενέργειες που απαιτούνταν προκειμένου να τελεσιδικήσουν οι θετικές αποφάσεις επί των ανακοπών.**

Παράλληλα οι νομικοί μας σύμβουλοι βρίσκονται:

- Σε συνεχείς επικοινωνίες με τον νομικό σύμβουλο της εκκαθάρισης της ASPIS Πρόνοια.
- Σε συνεχείς επικοινωνίες με τους νομικούς συμβούλους PQH και τις αρμόδιες υπηρεσίες της PQH.
- Σε επικοινωνίες με τα αρμόδια υπουργεία και την ΤτΕ για επίστευση των διαδικασιών και για την όσο το δυνατόν γρηγορότερη καταβολή του συνόλου των απαιτήσεων μας.

Στο σημείο αυτό θα θέλαμε και πάλι να σας επιστήσουμε την προσοχή ως προς τους γνωστούς «καλοθελητές σωτήρες», που ενώ δεν είχαν καμία απολύτως συμμετοχή ή συμβολή στην μεγάλη αυτή και άνευ προηγουμένου επιτυχία, επανήλθαν και πάλι με σειρά ενημερώσεων - ενοχλήσεων (email, viber κ.τ.λ), με τις οποίες παρότι προφασίζονται ότι ενημερώνουν και βοηθούν, **στην πραγματικότητα προσπαθούν ανέξοδα να εξαργυρώσουν συνδικαλιστικά ένσημα σε βάρος αυτών που από το έτος 2010 έως σήμερα εργάστηκαν και έκαναν τα αδύνατα δυνατά για να πετύχουμε το σημερινό αποτέλεσμα.** Ένα αποτέλεσμα που οι ίδιοι ΔΕΝ ΠΙΣΤΕΨΑΝ ΠΟΤΕ πως θα επιτευχθεί. Γι' αυτό και όταν ζητήθηκε η συμμετοχή τους στην 5μελή επιτροπή, προφασίστηκαν ανειλημμένες υποχρεώσεις και προτίμησαν (ως συνήθως) να αναλάβουν άλλοι το συγκεκριμένο δύσκολο έργο και να βγάλουν το φίδι από την τρύπα. Με το που διαπίστωσαν το λάθος τους αποφάσισαν να βγουν εκ των υστέρων από το λαγούμι τους, μοιράζοντας ανεπίσημες ενημερώσεις και υποσχέσεις για δήθεν συντομότερες ημερομηνίες καταβολής.

Στην πραγματικότητα, όμως, οι παραπάνω ανεύθυνες πρακτικές και ανεπίτρεπτες μεθοδεύσεις όχι μόνο παρεμβαίνουν αντιδεοντολογικά και παρακωλύουν το έργο των δικηγόρων μας, αλλά παροτρύνουν και συνεργούν σε παράνομη συλλογή και επεξεργασία προσωπικών δεδομένων και εν κατακλείδι δεν βοηθούν, ούτε επισπεύδουν την διαδικασία εκταμίευσης.

Συνάδελφοι,

Σας καλούμε προκειμένου να κρατήσετε αποστάσεις από την συστηματική παραπληροφόρηση που επιχειρεί ο οποιοσδήποτε αναρμόδιος και να προστατεύετε τα προσωπικά σας δεδομένα, να απευθύνεστε αποκλειστικά στην Πενταμελή Επιτροπή ως την μόνη που είναι αρμόδια και σε θέση να σας δώσει υπεύθυνη και ακριβή πληροφόρηση, προκειμένου να συλλεχτούν το συντομότερο τα δικαιολογητικά που

απαιτεί η ΡQH και να φθάσουμε πριν το Πάσχα στην πολυπόθητη εκταμίευση της πρώτης δόσης. Οποιοσδήποτε άλλος δρόμος, θέτει σε κίνδυνο το όλο εγχείρημα.

Η Πενταμελής Επιτροπή μαζί με τους νομικούς μας, για περισσότερα από 10 χρόνια αγωνίζεται και δεν δίστασε να βουτήξει στα βαθιά και να φέρει το αποτέλεσμα που κανείς άλλος δεν πίστεψε. Για όσους δεν έχουν αντιληφθεί το μέγεθος της επιτυχίας, σας γνωρίζουμε πως έχει επιτευχθεί το αδύνατο!!!

Μέσα στις επόμενες ημέρες θα σας ενημερώσουμε αναλυτικά και υπεύθυνα για τα δικαιολογητικά που θα χρειαστεί να συγκεντρώσετε και προσκομίσετε.

Αθήνα 23.01.2023

Η Πενταμελής Επιτροπή